



Πραγματοποιήθηκε ανοιχτή εκδήλωση – σύσκεψη για τη συγκρότηση ανοιχτής, αριστερής κίνησης στην Περιφέρεια Αττικής, με το όνομα «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΑΤΤΙΚΗ». Στη σύσκεψη παραβρέθηκαν δεκάδες αγωνίστριες και αγωνιστές, εκπρόσωποι κινημάτων, δημοτικοί και κοινοτικοί σύμβουλοι, υποψήφιοι δήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι, επικεφαλής αγωνιστικών, ριζοσπαστικών δημοτικών κινήσεων, από πολλούς Δήμους της Αττικής, στελέχη της ριζοσπαστικής αριστεράς, αλλά και άνθρωποι του πολιτισμού και του αθλητισμού.

Ενδεικτικά, παρευρέθηκαν οι: Χρήστος Κορτζίδης, Δημοτικός Σύμβουλος Ελληνικού Αργυρούπολης, Πρώην Δήμαρχος, Υποψήφιος Δήμαρχος με το συνδυασμό «Δημοτική Συνεργασία»

Νίκος Σακούτης, Δημοτικός Σύμβουλος Πετρούπολης, Πρώην Αντιδήμαρχος, Υποψήφιος Δήμαρχος με το συνδυασμό «Ριζοσπαστική Αγωνιστική Κίνηση»

Κώστας Παπαδόπουλος, Δημοτικός Σύμβουλος Νίκαιας Αγ. Ι. Ρέντη, Υποψήφιος Δήμαρχος με το συνδυασμό «Κόντρα στο Ρεύμα»

Λευτέρης Μαγιάκης, Δημοτικός Σύμβουλος Αμαρουσίου, Υποψήφιος Δήμαρχος με το συνδυασμό «Ενότητα Ανατροπή και Έργο»

Ειρήνη Βαγγελάτου, Δημοτική Σύμβουλος Γλυφάδας, Υποψήφια Δήμαρχος με το συνδυασμό «Ανυπότακτη Γλυφάδα»

Κώστας Ασπρογέρακας, Δημοτικός Σύμβουλος Χαϊδαρίου, Υποψήφιος Δήμαρχος με το συνδυασμό «Διάφανος Δήμος»

Βασίλης Πολυχρόνης, Υποψήφιος Δήμαρχος Μεγαρέων με το συνδυασμό «Αγωνιστική

Δημοτική Κίνηση»

Γιώργος Οικονόμου, Υποψήφιος Δήμαρχος Νέας Σμύρνης με το συνδυασμό «Ανατροπή στην πόλη»

Ροδή Γεωργακάκη, Δημοτική Σύμβουλος Ελληνικού Αργυρούπολης, Πρώην Αντιδήμαρχος, Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με το συνδυασμό «Δημοτική Συνεργασία»

Αυγή Θεοδόση, Υποψήφια Δήμαρχος Αθηναίων

Δέσποινα Λαγδά, Δημοτική Σύμβουλος Δάφνης Υμηττού

Παναγιώτα Περδικη, Αντιδήμαρχος Κερατσινίου – Δραπετσώνας με το συνδυασμό «Άλλος Δρόμος»

Τάσος Μαυρόπουλος, Δημοτικός Σύμβουλος Βύρωνα, Πρώην Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας

Γιώργος Χελάκης, Αθλητικογράφος, Πρώην Δημοτικός Σύμβουλος Καλλιθέας

Γιώργος Ανδρονικίδης, Διεθνής Διαιτητής Βόλεϋ, Πρώην μέλος Εκτελεστικής Γραμματείας ΟΜΕ - ΟΤΕ

Μάνια Παπαδημητρίου, Ηθοποιός

Επίσης, παρευρέθηκαν αγωνιστές-στρίες από τις Δημοτικές Κινήσεις: «Ρήγμα στα

Δυτικά» στο Δήμο Αιγάλεω, «Φυσάει Κόντρα» στο Δήμο Αγίας Παρασκευής, «Χαλάνδρι Ενάντια», «Ζωγράφου Ανυπότακτη Πόλη»,

«Ασυμβίβαστο Ίλιον», «Γαλάτσι ο τόπος μου», «Συμμαχία Πολιτών» στο Δήμο Μεταμόρφωσης, «Ριζοσπαστική Πρωτοβουλία Περιστερίου», «Ανυπότακτη Αθήνα».

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Γραμματέας του Πολιτικού Συμβουλίου της ΛΑΕ, Παναγιώτης Λαφαζάνης και πολλά μέλη του Πολιτικού Συμβουλίου της Λαϊκής Ενότητας

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, κατατέθηκε και εγκρίθηκε ομόφωνα από το σώμα η υποψηφιότητα της Μαριάννας Τσίχλη, ως επικεφαλής της κίνησης και Υποψήφια Περιφερειάρχη Αττικής, αλλά και το όνομα της κίνησης, «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΑΤΤΙΚΗ».

Στην ομιλία της η Μαριάννα Τσίχλη περιέγραψε τους στόχους της «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ», κατευθύνσεις για τα μεγάλα θέματα της περιφέρειας και στοιχεία της φυσιογνωμίας της κίνησης και έκανε κριτική στην διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής από τη Δύναμη Ζωής και τη Ρένα Δούρου, αλλά και στις προηγούμενες διοικήσεις, για τις πολιτικές που άσκησαν. Κριτική ασκήθηκε και στο συνδυασμό του Γιώργου Πατούλη που κινείται ακριβώς στις ίδιες νεοφιλελεύθερες μνημονιακές ράγες με τους παρόντες και τους προηγούμενους. Ιδιαίτερα τόνισε ότι πρόκειται για μια κίνηση αγωνιστική, ριζοσπαστική, ανοιχτή σε πολίτες της Αττικής που θέλουν να αγωνιστούν, σε

κινηματικές συλλογικότητες και πολιτικές τάσεις, που έχει πολιτικό στίγμα αλλά και ανεξαρτησία.

Επίσης, υπογράμμισε ότι η κίνηση θέλει να απευθυνθεί και να εκφράσει όσους χτυπήθηκαν ιδιαίτερα από την κρίση στην Περιφέρεια Αττικής, αλλά και σε μεγάλες κοινωνικές κατηγορίες που δέχονται ιδιαίτερη καταπίεση.

Ανέδειξε ότι η κίνηση θέλει να παλέψει μαζί με τα κινήματα και τους πολίτες της Αττικής για τα δικαιώματα των εργαζομένων, των ανέργων και της νεολαίας, για την προστασία της λαϊκής κατοικίας, για την υπεράσπιση των ελεύθερων, δημόσιων χώρων, για την υπεράσπιση του περιβάλλοντος και για μια ζωή με αξιοπρέπεια για τους πολίτες της Αττικής.

Αναφέρθηκε επίσης στο αντιδραστικό πλαίσιο που διέπει τους θεσμούς της αυτοδιοίκησης, αλλά και στην ανάγκη για πιο συνολικές ρήξεις για την λύση των μεγάλων προβλημάτων των κατοίκων της Αττικής και ευρύτερα.

Στη σύσκεψη έγιναν πολλές και σημαντικές παρεμβάσεις για τα κρίσιμα θέματα από τους Νίκο Σακούτη, Σωτήρη Μάρταλη, μέλος Πολιτικού Συμβουλίου Λαϊκής Ενότητας, Δημήτρη Κατσορίδα, Λευτέρη Μαγιάκη, Κώστα Παπαδόπουλο, Ειρήνη Βαγγελάτου, Ροδή Γεωργακάκη, Γιώργο Οικονόμου, Βασίλη Πολυχρόνη, Όλγα Κλείτσα, Συντονίστρια της Δημοτικής Κίνησης «Ανυπότακτη Αθήνα» - Κοινοτική Σύμβουλο Δήμου Αθηναίων, Παναγιώτη Σταθόπουλο, μέλος Πολιτικού Συμβουλίου Λαϊκής Ενότητας, Δέσποινα Λαγδά, Δημοτική Σύμβουλος Δάφνης Υμηττού, Διονύση Καντιώτο, μέλος Πολιτικού Συμβουλίου Λαϊκής Ενότητας.

Η σύσκεψη κατέληξε απευθύνοντας πλατύ κάλεσμα σε όλες τις δυνάμεις της αριστεράς και του αγώνα στην Αττική για συμπόρευση σε μια μαζική, ενωτική και ανοιχτή ριζοσπαστική κίνηση στην Περιφέρεια που θα ταραξεί τα νερά και θα θέσει στην προμετωπίδα τους αγώνες της κοινωνίας.